MATEMATICAS CCSS I

ALGEBRA SEPTIEMBRE 2020
PROBLEMA 43

Problema 1. Una fabrica de juguetes artesanales produce camiones, marionetas y rompecabezas de madera.
Para fabricar un camién necesita dos kilos de madera y tres horas de trabajo, mientras que para una marioneta
necesita quinientos gramos de madera y cuatro horas de trabajo. En el caso de los rompecabezas necesita
ochocientos gramos de madera y tres horas y media de trabajo para producir uno. Durante una semana, la
empresa ha puesto en el mercado 89 juguetes utilizando exactamente 91 kilos de madera y 313 horas de trabajo.
Determina el nuimero de camiones, de marionetas y de rompecabezas producidos.

(Planteamiento correcto 5 puntos — Resolucion correcta 5 puntos)
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